SAOYHAMYA OJIMMIINAJTIA 110 AHAJIN3Y
JAJId CTYAEHTOB I-1T1 KYPCOB

kagedpa Teopuu Gynryut u GYHKUUOHAALHOZO AHAAU3A
xagedpa Mamemamuueckozo anarusa

1. (II.A.Bopoawun) Muorounen P(x) ¢ meiicTBuTenbHbIME KOI(DDUIMEHTAMHI YIOBIETBOPSIET Hepa-
sercTBy P(z) > P'(x)/1000 npu kaxkaom € R. CKOJBKO JeHCTBUTEIBHBIX HYJIeH MOXKET UMETh 3TOT
MHOro4J1eH?

2. (T.I1.JIykamenko) s kaxmoro 6 € [0;1] u n € N onucars Bce Takme n pa3 muddepennupyembre
dyurmuu f: R — R, 910 mjs 00X TOUEK T U Xy BBIMOJHAETCS PABEHCTBO
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3. (B.B.l'amarenko) Haiitu infimum MHOX»KecTBa 3HaveHUil mapaMerpa &, NPU KaXKIOM M3 KOTOPBIX
pan
oo o
Z x® sinnx
n
n=1

cxomuTcest pasHoMepHo mpu x € (0,1).

4. (B.B.PbsokukoB) Bo MHOKecTBe ¢ KOHeUHOU Mepoii p manbl 2009 mocsienoBaTelbHOCTEH MOAMHO-
weers AT, r=1,...,2009, j = 1,2,.... Jlna kaxmaoro r u j cnpasenuso pasenctso pu(Aj) =1/ 2009/75.
Joxazarh, 4To HaiilyTes Takue pasawdnbie j u k, uto p(Aj N Ap) > 0 ana moboro r = 1,2,...,2009.

5. (B.1.Boraues) Cxomurcs i psij y oo, \/Lﬁ sin y/n ?
6. (II.A.Boponun) Cymecrsyior jiu takue dbyukmuu f, g, h € C[0, 1], uro ||af+LBg9+~vh| = /a? + 5% + 2
ngist moObIX uncen a, 3,y (3meck || f|| = max{|f(z)| : z € [0,1]}))?
7. (M.A.lefinax) Beraucants
2
> (130
n=1 n m=1 m

8. (IT.A.Bopoaun) CymecTByeT Jin Takoe HEeIyCcToe 3aMKHyToe MHOXkecTBO M B npocrpanctse C|0, 1]
C paBHOMepHO# MeTpukoii, uto ms aoboit Gyuxmuu f € C[0,1]\ M B M ner dhyukuuu, 6muxKaiimeit K

f?
9. (B..Boraues) s moboit mu uamepumoit o JleGery dbyukuuu f : [0,1] — R Haiinercs rakas
usMepumast 110 Bopesto dyuknus g : [0,1] — R, uro f(z) < g(x) ana moboro x € [0, 1]7



